



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 45. szám

2011. november 11.

Ingyenes információs lap

MEGÚJUL A PIAC

A tervek szerint halad a beruházás



Dr. Czira Szabolcs polgármester személyesen is megtekintette a beruházás aktuális állapotát

Mint arról lapunk már beszámolt, elkezdődött a Piac megújításának első üteme. A beruházásra több mint 54 millió forint támogatást nyert a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében városunk önkormányzata.

A munkaterület átadása óta eltelt mint-

egy másfél hónapban jó ütemben haladt a kiszolgálóépület és a kerítés építése is. Hamarosan kezdetét veheti az östermelői piac-rész térkövel burkolása és a 196 méternyi fedett árusítói hely kialakítása. A tervek szerint a teljes beruházás az idén december 31-éig készül el.

Az 1956-os forradalom áldozataira emlékeztek

A szovjet csapatok bevonulásának 55. évfordulóján az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékeztek november 4-én, pénteken a Barta Margit-emlékműnél este hat órakor gyülekeztek. A nemzeti gyásznapi este először dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester emlékeztető gondolatait hallhattuk, amit a jelenlévők egyperces néma főhajtása és a Himnusz közös elénekélése követett, majd az emlékezés mécseseit helyezték el a forradalom nagykőrösi áldozatának tiszteletére állított dombormű talapzatánál.



Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Figyelem! ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Nagykőrös Város Önkormányzata a Wekerle Sándor Alapkezelővel együttműködve a 2012. évre is kiírja a BURSA HUNGARICA felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára, valamint felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázatok beadási határideje mind a „B”, mind az „A” típusú pályázatok esetében: 2011. november 14.

A részletes pályázati kiírások a www.nagykoros.hu oldalon a pályázatok menüpontban tekinthetők meg.

Munkahelyteremtő támogatás

Továbbra is igényelhető a 300 ezer forintos támogatás



A helyi vállalkozások munkahelyteremtő támogatásáról szóló rendelet alapján négy új álláshely támogatására ítélt oda összesen 1,2 millió forint támogatást Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a november végi ülésén.

A napirend tárgyalása során az ülést vezető Kustár Tamás alpolgármester hangsúlyozta, hogy az előírások szerint benyújtott kérelmek alapján, a rendelet értelmében egy munkahely megteremtéséhez 300 000 forint támogatást nyújt az önkormányzat. Kifejtette, hogy a figyelembe vett adatnál a statisztikai létszámnak kell két éven keresztül megfelelnie, azaz a létrehozott munkahelyek számával megnövelni kell. Az alpolgármester azt is kiemelte, hogy a vállalkozás tevékenységi körétől és működési idejétől függetlenül igényelhető a támogatás, és azt állami támogatás mellett is igénybe vehetik az új munkahelyet teremtő vállalkozások. Kustár Tamástól megtudhattuk, az odaírt támogatások mellett továbbra is várják a kérelmeket, és az önkormányzat újabb munkahelyek teremtéséhez tud hozzájárulni.

Az októberi ülésen tárgyalt előterjesztésből az is kiténik, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetésében összesen több mint 10 millió forintos forrást biztosított munkahelyteremtő támogatásokra. Ebből a keretből kérelemmel lehet igényelni munkahelyteremtésre a 8/2009. (III. 27.) számú rendelet alapján. (A rendelet és a kérelemhez szükséges nyomtatványok megtalálhatóak a www.nagykoros.hu oldalon a Gazdaság/Önkormányzati támogatások/Munkahelyteremtő támogatás menüpont alatt, mely egyszerűen elérhető a honlap jobb oldali menüsávjának Munkahelyteremtő támogatás gombjával).



Kedves Gyerekek!

Nagykőrös Város Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan RAJZVERSENYT HIRDET az 5–14 év közötti gyermekek számára

„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2011”

címmel.

Kedzemenyezésünk célja, hogy a mai rohanó és egyre inkább pénzközpontú világban felhívjuk a gyermekek figyelmét a **Karácsony** igazi értékeire.

Bízunk benne, hogy sok nagykőrösi gyermek gondolkodik el azon, mi is a legfontosabb a Karácsonyban, mitől lesz igazán meghitt és szép, szeretetteljes a **Karácsony**.

A pályaműveket A/4-es méretben, szabadon választott technikával állíthatják elő a gyermekek.

Beküldési határidő: 2011. december 9. 12 óra.

Kérjük, a pályaműveket Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala titkárságára juttassák, juttassátok el.

A borítékra jellegként tüntessék fel: „AZ ÉN KARÁCSONYOM 2011”.

A képek három kategóriára osztva kerülnek elbírálásra. Külön versengenek a felső tagozatos diákok, az alsó tagozatos tanulók és az óvodás korúak alkotásai.

A legjobban sikerült pályaműveket megjelentetjük az *Önkormányzati Hírek* karácsonyi számában.

Bízunk benne, hogy a beérkező sok színvonalas alkotás igencsak meglehezíti majd a zsűri dolgát a döntésben.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Felhívás mérleghitelesítésre Tisztelt Elárúsítók!

A Budapest Főváros Kormányhivatala Mérésügyi és Műszaki Bizottság Hatósága által, Nagykőrös Város Önkormányzata szervezésében Nagykőrösön *mérleghitelesítésre* kerül sor.

A mérleghitelesítés jogszabályi alapja a kereskedelmi tevékenység végzéséről szóló 210/2009. (IX. 29.) kormányrendelet 23. § 2. bekezdése, mely az alábbi rendelkezést tartalmazza: (2) A vásárló részére tömeg, térfogat vagy egyéb mérték szerint forgalmazott terméket – a nettó tömeget, térfogatot vagy egyéb mértéket feltüntető eredeti csomagolásban forgalmazott termék kivételével – *csak hatósági-lag hitelesített mérőeszközzel történő lemérés után szabad kiszolgáltatni.* Súlypótló eszközök használata tilos.

A rendelkezés tehát nemcsak az üzletekre, kereskedőkre vonatkozik, hanem mindazon termelőkre is, akik piacon, egyéb helyen értékesítik terményeiket.

A hitelesítés maximum 2 évre terjed ki, melynek leteltét követően a hitelesítést meg kell ismétlni.

Hitelesítés időpontja: 2011. november 16-a, szerda, 10 és 15 óra között.

Hitelesítés helye: Nagykőrös, Tomori u. 4. szám (volt Adócsoport udvara).

Hitelesítés illetéke:

- 20 kg méréshatár alatti mérleg esetében 4025 Ft/mérleg,
- 20 kg méréshatár fölötti mérleg esetében 6095 Ft/mérleg.

A hitelesítésért fizetendő díj illeték, tehát átadott csekk ellenében postai úton kell megfizetni.

Egyéb kérdésekkel kapcsolatban Ragó Ildikó ad felvilágosítást (06-20/662-5626).

Nagykőrös, 2011. október 25.

Ragó Ildikó
főtanácsos

Nyílt nap

A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara 2011. november 21-én délelőtt 10 órától nyílt napot tart.

Órákat lehet látogatni, és felvilágosítást adunk a felvételi lehetőségekről. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5. Tel: +36-53/350-885

Fax: +36-53/351-393, +36-53/552-286

Honlap: www.karolitf.hu



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A november 7-e és november 26-a közötti időszakban előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: Árboz utca, **Bálvány utca**, Beniczky utca, Biczó Géza utca, Brassói utca, Dobó utca, **Encsi utca**, Eperjes utca, **Fáskert utca**, Ilosvay utca, Kecskeméti út, Lázár Vilmos utca, Szolnoki út, Szoros utca, Tormás utca, Tündér utca, Vasvári utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagyikőrös gyűjtőútjait jelzik.

November 7. és november 18. között a tervek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban:

– **A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.**

– **A Szolnoki út Encsi utca és Nagyikőrös vége tábla közötti szakaszán 30-as forgalomkorlátozás van érvényben.**

– **A Szolnoki úton az Encsi és a Lőcsei utcák közötti szakaszon** jelzőlámpás forgalomirányítás van érvényben.

– **A Szolnoki úton a Salamon és az Alsónyomási utcák közötti szakaszon** jelzőlámpás forgalomirányítás van érvényben.

A projektirodában (Nagyikőrös, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatomainfo@4sales.hu



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

 **ÁLLATORVOSI ÜGYELET**
Nagyikőrös, Nyársapát, Kocsér
2011. november 12–13-án
dr. Dávid Gyula
Nagyikőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902
2011. november 19–20-án
dr. Baksai Ferenc
Nagyikőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

 **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**
2011. november 7-étől:
Arany Gyógyszertár
Nagyikőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366
2011. november 14-étől:
Oroszlán Gyógyszertár
Nagyikőrös,
Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182


December 6. (kedd) 17 óra
AZ ELVESZETT PUTTONY LEGENDÁJA!
-zenés Mikulásműsor az egész családnak!
Közreműködik a Nagyikőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió
AJKK színházterem
Jegyár: 650 Forint
KÖRÖSI KULTURA
Információ: 53/550-040
www.korosikultura.hu



Visszhangok

A megújult városközpont és a rovásírásos városnévtábla körüli visszhangok kapcsán szólt fel a képviselő-testület október végi ülésén dr. Körtvélyesi Attila napirend előtt.

Az alpolgármester kifejtette, hogy minden jóérzésű embert büszkeséggel és boldogsággal tölt el az új főtér, s kérte, hogy ne hagyják azt bántani se fizikai erővel, se szavakkal.

„Míg a cselekvő embereket az új főtér öröme hatotta át, addig a gáncsokodokat két téma foglalkoztatta: a főtér lejárata és a rovásírás tábla” – jegyezte meg az alpolgármester, hozzátéve: „a helyi sajtó egyik újságja, fanyalgói mellé már Abonyból hoz újságírókat”.

Az alpolgármester szerint ezt a frissítés miatt teszi, vagy azért, mert mindent elkövetnek a városvezetés lejárata. Dr. Körtvélyesi Attila ugyanakkor hangsúlyozta: „Ezen újságírók által elkövetett baklövések miatt talán jobban járnánk, ha többet nem venné tollára Nagy-kőrös városát. Miért is?” Az alpolgármester több érvet hozott válaszul, mely szerinte ezt támasztja alá. Megemlítette azt is, hogy: „Továbbá az egyszerű bértollnok állítja, hogy egyetlen »nagykutya«, még országgyűlési képviselő, államtitkár sem vett részt a rendezvényen.” Dr. Körtvélyesi Attila elmondta, hogy Szászfalvi László államtitkár mellett két országgyűlési képviselő is jelen volt, ráadásul ők hárman azon a képen is szerepelnek, melyet az általa olvasott cikkhez illusztrációként beillesztettek. Az alpolgármester azt sem értette, miért október 15-ére várta dr. Lázár Jánost az újságíró, amikor az október 23-ai megemlékezésére volt ígéret Hódmezővásárhely polgármesterének érkezésére, akkor pedig jött is, és elmondta gondolatait.

„A másik dolog a rovásírás tábla volt, ami az országos sajtót is megjárta. A helyi Jobbik a sebeit nyalogatta az elmúlt egy hónapban, és az eddig inkább baloldali újságírók gyorsan a segítségére siettek, próbálták kimenteni, kímászni segíteni ebből a helyzetből” – mondta dr. Körtvélyesi, hozzátéve: „... Bizonyos személyek a székyel embernél is székyelőbbek akarnak lenni...” Ezt követően a Székely Nemzeti Tanács tiszteletbeli tagjától, a Forrai Sándor Rovásírás Kör elnökétől kapott leve-



léből idézett, többek közt elmondta: „ismételten köszönetem fejezem ki, hogy ellenálltak a Jobbik álszent kezdeményezésének, amellyel pártpolitikai síkra viszik a Csíkszeredából indított rovásfeliratos településtábla-állítási mozgalmat...” Mint az alpolgármester mondta, a Forrai Sándor Rovásírás Kör elnöke elküldte részére Farkas Gergely jobbikos országgyűlési képviselő levelét is, melyet elmondása szerint a jobbikos vezetők kaptak meg. Többek közt idézte: „... Hangsúlyos legyen, hogy a Jobbik missziójáról, és nem pedig a város önkormányzatának nemzeti együttműködéséről van szó.”

Dr. Körtvélyesi Attila elmondta, számára az eset kapcsán az volt a legfőbb, hogy a kialakult vitába a halott édesapját is belekeverték, aki már nem tudja magát megvédeni. Szerinte ez leginkább a támadót minősíti. „Arra kérek mindenkit, köztük »igazságtóba urat« is, hogy legközelebb nézzen szét, és utána fogalmazzon meg bármilyen mondanivalót, hogy egyáltalán kinek az oldalán áll, illetve ki mellett ír cikket, kinek akar védelmére szetni!” – zárta felszólalását dr. Körtvélyesi Attila.

Cselekvő város

Kustár Tamás a dr. Körtvélyesi Attila napirend előtti felszólalásában említette cselekvő önkormányzat kapcsán számolt be a folyamatban levő városi beruházások jelenlegi állapotáról. Elmondta, hogy a Tímárház felújítása, átalakítása 85%-os készültségi fokon van 72,5 millió forintos beruházási értéken, november végén kerül átadásra. A 67 millió forintos beruházási értékű Kálvin téri piac 40%-os készültségi fokon áll, várhatóan év végéig átadásra kerül. A Csónakázótó revitalizációja 67,6 millió forint értékben történik meg, jelenleg 30%-os készültségi fokon van, az év végén átadásra kerül. A biológiai szennyvíztelep építése nettó 770 millió forint értékben, 30%-os készültségi fokon áll, várhatóan 2012. szeptemberében kerül sor az átadásra. A szennyvízcsatorna építése, rekonstrukciója kb. 4,5 milliárd forint értékben 2012. szeptemberében kerül befejezésre. 70%-os készültségi fokon van. A Petőfi Sándor Általános Iskola és Bölcsőde felújítása 173 millió forintos értékben készre van jelentve, ez év novemberében kerül sor az átadásra. Hamarosan elkezdődik a Kinizsi Sporttelep kiszolgálóépületének felújítása, melyet következő év május 31-éig kell befejezni. A folyamatban levő beruházások összértéke a város költségeinek szempontjából 5,6 milliárd forint.

Kustár Tamás ismertette azon utcákat is, melyeknél – ha az időjárás is engedi – a szennyvízberuházás munkálatai után még az idén megtörténhet a végleges helyreállítás: a Czira-Kovács Lajos utca, Eötvös Károly utca, Ádám László utca, Rákóczi utca, Damjanich utca, Dózsa György utca, Kárpát utca, Balaton utca, Vitéz utca és Abonyi utca, valamint a Puskás Tivadar utca két szakaszán is aszfaltozásra kerül sor.

Karácsonyi városdíszítő verseny



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Polgármesteri Hivatala az idei évben is meghirdeti a több éves hagyományra visszatekintő karácsonyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítő versenyt.

A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyező – aktív és eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának és karácsonyi városképének megeremteléséhez.

A versenybe benevezhet bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intézményi közösség, amennyiben a verseny célkitűzését támogatja, annak megvalósításában részt vállal.

Nevezési határidő: 2011. december 9.

Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5.) Jegyzői Irodájában (I. emelet 29. szoba, telefon: 550-313).

Eredményhirdetés: a 2012. évi januári képviselő-testületi ülés keretében.

A nevezéseket a felkért szakzsűri a helyszínen bírálja el. A verseny helyezettei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azokat, akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik – de ez idáig a versenybe be nem neveztek –, hogy munkálkodásuk eredményeivel tegyék még színesebbé a versengést.

A jelentkezési lap a www.nagykoros.hu-ról letölthető.



HAZAHOZOTT ÉLMÉNYEK

Átadták az „Akali nyár” pályázat díjait



Mint arról beszámoltunk, az idén első alkalommal került meghirdetésre az *Akali nyár 2011* című pályázat, melyre rajzzal, fotóval, verssel és fogalmazással lehetett nevezni, s melynek nem titkolt szándéka, hogy a táborozók szép emlékeinek megőrkítése mellett másoknak is kedvet csináljon néhány szép nap eltöltéséhez a város Balaton melletti táborában.

Az elismeréseket az októberi képviselő-testületi ülés keretében vehették át *Dalmadi Imrétől* és *Kustár Tamás* alpolgármestertől a díjazottak.

A zsűri döntése alapján

I. helyezést ért el: fogalmazás pályázatával **Faragó Frigyes**, a Petőfi Sándor Általános Iskola 6. a osztályos tanulója;

II. helyezést ért el: rajz pályázatával **Ordasi Gergő**, a Petőfi Sándor Általános Iskola 6. a osztályos tanulója; vers pályázatával **Juhász Tímea**, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 7. a osztályos tanulója; vers pályázatával **Csapó Krisztina**, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 6. b osztályos tanulója;

III. helyezést ért el: fotomontázs alkotásával **Kósa Zoltán**, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 6. b osztályos tanulója; fogalmazás pályázatával **Kerekes Nikolett**, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 7. b osztályos tanulója.



Különdíjban részesültek:

– az Intézményellátó Gondnokság különdíját kapta fafaragásáért **Sebestyén Fanni**, a Kossuth Lajos Általános Iskola 7. a osztályos tanulója;

– Dalmadi Imre intézményvezető különdíját kapta **Kósa Lili**, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 4. b osztályos tanulója rajz pályamunkájával;

– Nagykőrös Város Önkormányzat különdíját kapta a Hit és Fény Közösség Miskolci csoportja, akik csoportos pályamunkát nyújtottak be.

A díjazottak mellett emléklapot vehettek át: Balog Krisztián, Cseh Petra, Tóth Csenge Piroska, mindannyian az Arany János Református Általános Iskola 6. osztályos tanulói, valamint a Petőfi Sándor Általános Iskolából Czeczon Bence Olivér, Kiss Hajnalka, Telek Regina 4. osztályos tanulók, Nagy Anita Erika 5. osztályos és Harsányi Réka, Mester Nikolett 6. osztályos diákok, a II. Rákóczi Ferenc Általános iskolából Rác Tamás 7. osztályos tanuló, valamint Koroknai Barbara 8. osztályos tanuló.

De nemcsak a pályázat volt új, hanem a díjazás is újdonságot hozott, hiszen az átadásra kerülő elismerések között feltűnt egy kis füzet, az úgynevezett *Akalikassza*, melyről bővebben a következő hasábon olvashatnak.

Itt az Akalikassza!



Az október 27-ei testületi ülésen került sor az „Akali nyár 2011” pályázat eredményhirdetésére. A nyertesek mutatós füzet formájában kapták jövő nyári ingyenes vagy kedvezményes akali táborozásra invitáló díjaikat. Mi is ez a füzet? – kérdeztük *Dalmadi Imrét*, az Intézményellátó Gondnokság vezetőjét.

D. I.: A szülőknek mind nagyobb gondot jelent gyermekeik nyári táboroztatása. Arra gondoltunk hát, hogy megeremjtük az előtakarékoság lehetőségét. Matricagyűjtő füzetet és matricákat készítettünk, hogy a diákok matricánként vásárolva és a füzetbe ragasztva gyűjtsék össze a táborra való.

ÖH: Hogyan működik a dolog?

D. I.: A táborvezetőktől vásárolt ötszáz és ezerforintos matricákat a füzetbe ragasztva gyűjthetik össze a szükséges összeget, ami tíznapos tábornál huszonötezer, nyolcnaposnál huszonegyezer forint. Ha kevesebb gyűltek össze, a különbséget a tábor indulása előtt fizethetik. Fontos, hogy többet ne gyűjtsenek a gyerekek, mert az összegyűjtött pénz csak az akali táborozásra fordítható!

ÖH: Milyen a fogadtatás?

D. I.: A szülők és gyerekek véleményét a matricák fogása mutatja majd, a táborvezetők örültek a lehetőségnek. Ők a nyári táborozás megkönnyítése mellett a takarékoságra, a tudatos tervezésre nevelés pedagógiai szempontját is látják. Mi bízunk benne, hogy a takarékoskodás révén jövőre több diák táborozhat Akaliban.

A Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió bemutatja: Zenére hangolva musical-operett bérlet 2012. évi előadásai

2012. január 23. 19.00 Körtáncgála

– operett- és musicalgála két részben

2012. február 20. 19.00 Mona Marie mosolya – zenés vígjáték két részben

2012. április 23. 19.00 Grease

– musical két részben

2012. május 21. 19.00 Málnás Miska

– operett két részben

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Az előadások helyszíne az **Arany János Kulturális Központ színházterme.**

Bővebb információ az Arany János Kulturális Központban, valamint az 53/550-040-es telefonszámon és a www.korosikultura.hu honlapon!



Az egészség témakörében tartott gyűlést a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete



A Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete október 24-én este 6-kor tartotta gyűlését. A meghívott vendégelőadó a 4 éve városunkban háziorvosként praktizáló *dr. Soós Annamária* volt. A doktornő már nem az első alkalommal fogadta el meghívásukat. A téma ezúttal egy rendkívül fontos és pótolhatatlan dolog volt, és ez nem más, mint az egészség.

Az előadás mottója a mindenki számára bizonyára ismert „*ép testben ép lélek*” volt. A doktornő mondanivalója négy alappillére épült, mely a táplálkozás, a mozgás, az öltözködés és az orvosi vizsgálatok és szűrővizsgálatok voltak. Az egészséges táplálkozásnál szóba kerültek a helyes tápanyagarányok, az ételek mennyisége és milyensége, a változatosság fontossága, az étkezések száma és nem utolsósorban a szülő felelőssége a gyermekek étkezési szokásainak kialakításában. A mozgás témakörében nemcsak az aktivitás mértékéről, hanem a közös sportolás általi családi élmények érzelmi fontosságáról is szó esett. A helyes, azaz időjárásnak megfelelő öltözködést is kiemelte vendégünk, hiszen meghatározó pontja ez is az egészséges testnek. Az orvosi vizsgálatok és szűrővizsgálatok rész leginkább a középkorú vagy annál idősebb emberekre vonatkozott, amely a megelőzés és az időben való diagnosztizálás miatt fontos.

Kedves vendégünk a végén még szánt időt a résztvevők kérdéseinek megválaszolására is. Ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy időt szánt ránk, és azt gondolom, hogy néhány dologgal kapcsolatban felnyitotta szemünket. Végezetül az egyik legfontosabbat ki is emelném: tudatosan és saját magunknak kell az egészség megtartására törekednünk!

A nagycsaládosok legközelebbi összejövetele új időpontban, 2011. november 21-én, hétfőn 18 órai kezdettel az Arany János Kulturális Központban lesz.

FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzata nevében tájékoztatom Nagykőrös város lakosságát, hogy a **2011. november 24-én (csütörtök) 9 órakor** kezdődő képviselő-testületi ülés keretén belül

KÖZMEGHALLGATÁSRA kerül sor az Arany János Kulturális Központ emeleti tanácskozótermében (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Napirend: állampolgárok és helyben érdekelt szervezetek képviselőinek KÖZÉRDEKŰ kérdései, javaslatai

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Dr. Czira Szabolcs s. k. polgármester

Megújult a Petőfi iskola és a bölcsőde



Fotónk a kivitelezés befejezése előtti bejáráson készült

November első hetében megtörtént a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, valamint a Bölcsőde korszerűsítés műszaki átadása. Mint ismeretes, a város európai uniós pályázat útján több mint 122 millió forint támogatást nyert a két intézmény korszerűsítésére, mely a szükséges önrészrel kiegészülve egy több mint 154 millió forintos fejlesztés lehetőségét teremtette meg. Ennek során az iskola és az óvoda épületeinek fal- és tetőhőszigetelése mellett a nyílászárók cseréje is megvalósulhatott. Továbbá az iskolában a fűtési rendszer gépészetén is sikerült korszerűsítést végrehajtani.

Ráadásul a városunkat július 20-án megtépázó vihart követő augusztusi rendkívüli ülésén a képviselő-testület további 24,5 millió forintot ítélt

oda a 2011. évi költségvetés általános tartalmából olyan további fejlesztések kivitelezésére, melyek többek közt szorosan kapcsolódnak az uniós támogatású beruházás energetikai megoldásaihoz és tovább javítják az épületek használatosságát.

Ennek megfelelően került sor az eredeti szerződés módosítására, mely értelmében közel 19 millió forintból a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon ablakaira fix árnyékolószerkezeteket szereltek, a tornaterem épületrész tetejére alacsony hajlásszögű tetőt építettek, az iskola két bejáratát akadálymentesítették, valamint a villámvédelmi rendszerét felújították és statikai felülvizsgálatot is végeztek. A bölcsőde bejárati ajtajaihoz pedig előtetők kerültek kiépítésre.

Madármegfigyelő Nap



1992 óta nemzetközi kezdeményezésre Madármegfigyelő Napot szervez Európa.

Célja, hogy a madárvédelem jelentőségére, a madár- és természetvédők áldozatos munkájára felhívják az emberek figyelmét, egyben minél szélesebb körben megismertessék az emberekkel ezt a csodálatos élővilágot.

A világhálón meghirdetett rendezvényhez mi, nagykőrösiek is csatlakoztunk *Sápi Mária* környezetnevelő jóvoltából. Ez az európai szintű program információgyűjtést, az őszi madárvonulást, és a terület madárfajainak, élőhelyeiknek megismerését is szolgálta.

Magyarországon komoly hagyományai vannak a madárvonulás megfigyelésének. 1908-ban a világon harmadikként Magyarország vezette be a vonulás kutatásában a madárgyűrűzést. Mi, nagykőrösiek az idén tavasszal a madárgyűrűzést figyeltük meg, így természetesen volt, hogy össze bekapcsolódunk a természetbe, mellyel hagyományt kívánunk teremteni.

A szervezetnek jelenteni kellett – dokumentálva – a megfigyelés helyszínét, a résztvevők számát, a megfigyelt madarak összlétszámát, a ritka vagy érdekes madáregyedek jelenlétét.

A felhívásra 34 kerékpáros gyerek gyülekezett két helyszínen: a város központjában *Sápi Mária* és *Kapás Tibor*, a Vasútállomás előtt *Nyerges Józsefné* és *Szűcs Mária* várta a túrázókat. A kerékpáros csapatot *Bátori György* vezette a Nagyerdőbe és a Kőrös-érhez.

Tizenegy madárfajt regisztráltunk. A leggyakoribb fajok: szénecinke, szajkó, barázdabillegető, különlegességgel is találkozunk: például jellegzetes ragadozó madarunkkal, az egerészölyvvel. Szó esett a megfigyelés során a Tőzeges-tó és a Nagyerdő más nevezetességeiről is.

Szép, élménydús nap volt, érdeklődő gyerekekkel. Köszönet *Sápi Máriának*, *Kapás Tibornak*, *Bátori Györgynek* és a szervezőknek.

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **Humányszolgáltató Központ – Nagykőrös Bölcsőde KISGYERMEKNEVELŐ munkakör betöltésére.**

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon AKTUÁLIS/Pályázatok menüpontban.



Én már iskolás vagyok



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola 1. osztálya mutatkozik be.

Álló sor: Müller Mónika osztálytanító osztályfőnök, Baranyi Henrietta, Kanalas Petra, Ballai Ottó igazgató, Varga Teréz, Nagyhajú Alexandra, Ács Szilvia napközis nevelő.

Ülő sor, balról jobbra: Lakatos Henrik, Kókai István, Kalocsa Ágnes, Hegedűs Ibolya, Zsámboki Andrea, Balog Sándor.

Kiváló eredmények

a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonban



A csapat tagjai a megújult iskolaépület előtt

A petőfisek nyolcadikos csapata díjazott lett a Bolyai matematikaverseny megyei döntőjében. A száznál is több résztvevő csapat közül az előkelő hatodik helyet szerezték meg. A díjkiosztó ünnepséget Budapesten rendezték október 24-én, melyre a legjobb helyezést elért tanulókat és felkészítő nevelőiket várták. A kis matematikusok

legügyesebb csapatának tagjai: Ország Bence, Horváth Dávid, Tarkó Gábor és Faragó Sándor, mind a négyen a 8. b osztályba járnak és Kovácsné Rácz Éva tanárnő tanítványai, valamint tagjai a Szűcsné Zoboki Erzsébet tanárnő által vezetett városi matematika tehetséggondozó szakkörnek is. *Gratulálunk!*

Megszépült óvodánk



Így készült

A Hétszínvirág Óvoda Ifjúság úti intézményében a Poli-Farbe Kft. által 2010-ben meghirdetett „Platinum Kid Óvoda Program” pályázat keretében nyert kerítésfestéssel gyönyörűen felújított külső környezet fogadja az óvodánkba érkezőket.

Köszönet a Támogatóknak

A Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonban működő „Gyermekeinkért-Iskolánkért” Alapítvány (adószám: 19180313-1-13) tisztelettel megköszöni támogatóinak felajánlását. A 2010. évi szája 1%-ából az alapítvány javára átutalt 457 657 Ft-ot teljes egészében az iskola tornatermének végfalán nyitandó ajtó beépítésére fordítottuk. Kérjük, a jövőben is támogassák alapítványunkat felajánlásaikkal!



Ifjú titánok a dobogó harmadik fokán



A fényképen láthatók: Kókai János, Sasi Máté, Szebeni Dávid, F. Deák Tamás, Gulyás Tamás, Nyerges Gergő, Perlaki Szilárd, Szeleczy Miklós, Vas Elek, Rácz Tamás, Kakulya Sándor, Kudri Gergő, Gulyás Tamás edző. Akik elfoglaltságuk miatt hiányoznak a képről: Bodor Zoltán, Pomázi Dominik, Blahut Bence

A Nagykőrösi FC „A” U9-es ifjúsági csapata második helyezést ért el a Pest megyei Déli régióban rendezett 2010/2011. évi labdarúgó-bajnokságon, ennek köszönhetően részt vehetett a Pest megyei döntőn, ahol az északi és déli régió első és második helyezettei mérhették össze tudásukat. A tizenöt főből álló ifjú

nagykőrösi titánok a dobogó 3. helyét foglalhatták el, ezzel is öregbítve városunk hírnevét. A klub ezúton szeretné megköszönni a sportolók kitartó munkáját, és továbbra is várja sok szeretettel az újabb tagok jelentkezését.

Hajrá, Kinizsi – hajrá, Nagykőrös!

Újra győzni tudtunk hazai pályán

Továbbra is a tabella első helyén a Kinizsi és a gólkirály Tóth Mihály



A Nagykőrösi Kinizsi TL FC 2011. október 30-ai mérkőzésén 1:1-es döntetlen született a Píli LK-Legea ellen. Részből ennek volt köszönhető az, hogy a november ötödikei Sülysáp KSK elleni mérkőzésre felszívta magát városunk első számú labdarúgócsapata, és kettő-egyes győzelmet vívott ki hazai pályán a Kinizsi-drukkerek legnagyobb öröme. Csapatunk gólkirálya, *Tóth Mihály* ismét hozta formáját, és kétszer is az ellenfél hálójába talált, így továbbra is rendíthetetlenül a Pest megyei góllövő lista élén áll 18 lött góllal. A tabella jelenlegi állása alapján tizenkét mérkőzésből kilenc győzelmet és három döntetlen meccset játszott csapatunk ugyanúgy, mint a nagy rivális Alsónémedi

SE. A különbség jelenleg a lött és kapott gólok arányában mutatkozik meg igazán, amiben az Nk Kinizsi TL FC továbbra is vezet, így töretlenül menelhet tovább csapatunk a győzelem felé.

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC következő mérkőzései:

13. forduló: 2011. november 12. (szombat) 13.30 Veresegyház VSK – NK Kinizsi TL FC

14. forduló: 2011. november 19. (szombat) 13.00 NK Kinizsi TL FC – Budakalászi MSE

A mérkőzések időpontjait megtalálhatja a www.nagykoros.hu/aktualis/sportesemenyek menüpontban, az eredményeket pedig megtekintheti a www.pmlsz.hu oldalon.

Tűzgyújtási tilalom feloldása

A Vidékfejlesztési Minisztérium október 24-étől az általános tűzgyújtási tilalmat az ország teljes területére vonatkozóan feloldotta.

A fokozott tűzveszély elmúltával az erdőben tüzet gyújtani csak a kijelölt és kiépített tűzrakó helyen, szélcsendes időszakban szabad. A tüzet nem szabad felügyelet nélkül hagyni, távozás után pedig minden esetben gondoskodni kell az eloltásáról.

Felhívja továbbá a telektulajdonosok figyelmét, hogy az avar- és gyomregetésnél fokozott figyelemmel járjanak el, mert a gyorsan haladó tűz könnyen elérheti az erdőt vagy a lakott területeket.

Nagykőrös, 2011. november 4.

TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

Szelektív hulladékgyűjtés

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés (újrahasznosítható): 2011. november 16. (szerda) és 2011. december 14. (szerda) – sárga színű zsákba.

FONTOS: Kérjük, hogy a biztonságos munkavégzés érdekében üveget NE helyezzen a zsákokba!

További információ: kecskemet@hiroshulladek.hu

Telefon/fax: 06-76/329-229. **Honlap:** www.hiroshulladek.hu

Rendőrségi tájékoztatás a sebességellenőrzésekről

Tájékoztatjuk a kedves olvasókat (járművezetőket), hogy sajnos az ország területén, így Nagykőrös város területén is a sebességtűllépésből adódó közlekedési balesetek kiemelt helyen szerepelnek. Minden 3. közlekedési balesetnél szerepet játszik a jármű sebességének helytelen megválasztása! Itt nemcsak azt kell érteni, hogy például 50 km/h helyett 63 km/h-val közlekedett valaki a járművel, hanem a „relatív” gyorsajítás is idetartozik. Például 50 km/h a megengedett sebesség határ az adott útszakasza, de az útszakasz csúszós, esetleg esik az eső, így rosszka a látási viszonyok, ekkor ne a megengedhető 50 km/h-val közlekedjünk, hanem inkább csak 30 km/h-val.

A KRESZ 25. § „Haladás az úton” egyértelműen fogalmaz, mely szerint „Járművel a forgalmi, az időjárási és a látási viszonyoknak, továbbá útviszonyoknak megfelelően kell közlekedni”. Fent említett első részében, ahol a tényleges sebességtűllépés megtörténik, azt a rendőr-

ség technikai eszközökkel ellenőrzi, azaz sebességmérést hajt végre.

A második részben említett esetekben „relatív gyorsajítás” (ez a rosszabb verzió), amikor már a bekövetkezett tragédia, közlekedési baleset vizsgálata során a műszaki szakértő állapítja meg, hogy a járművezető hibázott, mert például a megengedett 50 km/h helyett csak 30 km/h-val kellett volna közlekednie, mert rosszka voltak a látási vagy időjárási viszonyok, amit a járművezetőnek figyelembe kellett volna vennie!

Az Országos Rendőr-főkapitányság, így a Nagykőrösi Rendőrkapitányság is az egyik legfontosabb dolognak tartja, hogy csökkentse a közlekedési balesetek számát, aminek egyik legjellemzőbb oka a sebességtűllépés, így folyamatosan és egyre több ilyen jellegű ellenőrzés lehet számítani.

Tájékoztatjuk ismételtelen a járművezetőket, hogy 2011. július 1. napon módosult a „közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény

(Kkt.) 20. § hatálya alá tartozó jog-sértések köre!

Fenti jogszértés egyik kiemelt eleme a sebességtűllépés, a fent említett jogi normában részletesen megtalálható minden sebességtűllépéshez tartozó konkrét bírságösszeg is, attól a rendőrség, kiemelten az intézkedő rendőr NEM TÉRHET EL, az meg van határozva!

Nagykőrös illetékességi területén túlnyomórészt belterületen történik a sebességellenőrzés, így az 50 km/h-hoz való sebességtűllépések szankciórendszerét összegezzük, hogy átlátható legyen mindenkinek, hátha ez is segít ösztönözni minden járművezetőt, hogy megéri betartani a sebességet!

Megengedett legnagyobb sebesség	Mérési alsó sebesség határ	Kizárólag Sztv. hatálya alá tartozó cselekmény	Közigazgatási bírság a mért sebesség alapján		
			km/h között	fix összeg	
50 km/h	53 km/h (3 000 Ft és 20 000 Ft között)	67 km/h (3000 Ft és 20 000 Ft között)	68	77	30 000 Ft
			78	87	45 000 Ft
			88	97	60 000 Ft
			98	107	90 000 Ft
			108	117	130 000 Ft
			118	127	200 000 Ft
			128	felett	300 000 Ft

Kérünk minden járművezetőt, hogy tartsa be a sebességhatárokat, ne siessen, ne kapkodjon, mert abból nagyon hamar baj és tragédia történhet! Lapunkat *Fajka László* rendőr százados, közlekedésrendészeti osztályvezető tájékoztatta.

Az Ifjúsági Musical Színház (Szeleccki Ádám és Társulata)

BEMUTATJA

Az átváltozás, avagy **Dr. Jekyll és Mr. Hyde** esete

Szeleccki Ádám és Társulata Nagykőrösön EDDIG MÉG SOHA nem látott, egyedi stílusú, úgynevezett *thriller musical* premier előadással szeretné elvarázsolni a kedves közönséget 2011. december 9-én 19 órától az Arany János Kulturális Központ színháztermében. Hogy mivel is találkozhatunk a musical XIX. századi világában, arról Szeleccki Ádám, az Ifjúsági Musical Színház alapító tagjával beszélgettünk, aki jelenleg a Budapesti Gazdasági Főiskola pénzügyi és számviteli karának gazdasági informatika szakos hallgatója, s tagja a kecskeméti Katona József Színháznak.

ÖH: Mikor alapítottad az Ifjúsági Musical Színházat, s hogyan állt össze a társulat, kik lesznek a főbb szereplők a premier bemutató során?

Szeleccki Ádám: A színházat 2011 júliusában alapítottam, s a társulat tagjait olyan, velem nagyjából egyidős diákok alkotják, akik már különböző színpadi egyesületeknek tagjai, gyakran járnak fellépni. A nagykőrösieken kívül Ceglédre, Kecskemétre, sőt Szegedre is érkeztek, köztük egyetemisták is. Főbb szereplők: *Molnár Detti, Varga Bianka, Kovács Péter, Susán Gergely, Kovács Róbert, Palotai Renáta (+Relevé), Hügyecz Renáta (+Relevé), Szabó Léna, Nyíri Csaba, Oláh Barbara, Czeróczi Mór, a címszerepet pedig én játszom.* Valamint mindenképpen kiemelném a Relevé Táncstúdió tagjait is: *Szárász Rita, Szűcs Lili, Fokti Regina,* akik látványos, táncos koreográfiákkal fontos színfoltjai lesznek a premier előadásunknak.

ÖH: Miért éppen Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete című darabra esett elsőként a választás, s mióta készültök rá?

Szeleccki Ádám: Mióta 2006–2007-ben először megnéztem Stevensovon egyik legismertebb művét, melyet Frank Wildhorn dolgozott át musicalre, azóta nagy álmom, hogy valamilyen módon szerepelhessek benne, ugyanis nagyon nagy hatással volt rám. Most, 2011-re sikerült végre elhatároznom, hogy megvalósítom ezt a célkitűzést. **Mivel ez egy kétrészes thriller musical, így úgy gondolom, újdonságként fog hatni, hiszen ezzel a műfajjal Nagykőrösön korábban még nem találkozhattak nézőink.** Egy nagyon komoly darabról van szó, melyet Magyarországon 2001 környékén



A musicalból a Kulturális Örökség Napján is láthattunk egy részletet

kezdték el játszani mind a budapesti Madách Színházban, s a Tháliában egészen 2005-ig, majd legközelebb 2007-ben mutatták be a Margit-szigeten. Azóta sajnos országunkban nem lehet látni a darabot, melyet egyébként itthon Molnár László rendezett, s ő is játszotta a főszerepet. Mi július óta aktívan készülünk a bemutatóra, hiszen én azt szeretem, ha folyamatban van a próba, és szépen lassan, de alaposan dolgozzuk ki a különböző színi jeleneteket, nem mindent az utolsó pillanatra hagyva. A darab kellő komolyságot igényel a szereplőktől, hiszen a mű olyan jelentőségű Nyugat-Európában és Amerikában is, mint nálunk a Pál utcai fiúk. A darabot a Broadwayen is játszzák, ahol David Hasselhoff a főszereplő, kiválóan alakítja dr. Jekyllt és Mr. Hyde-t. Az előkészületek során, a bemutató sikere érdekében, megnéztem a Broadway-előadást, elolvastam a regényt, és rengeteg filmanyagot szereztem, film- és sorozatadaptációkat. Remélem, elnyeri majd a közönség tetszését. Szeretnék köszönetet mondani támogatóinknak is, akik nélkül nem jöhetne létre a bemutató: *Susán Gergőnek* a plakátokat, *Arany Zsolt*nak a zenei válogó-szerkesztő munkáit, *Farkas Márknak* a háttér munkálatokat, továbbá köszönöm az *Arany János Kulturális Központ, Erika Ruhaszalon, Gyros Ház, Bols Jazz Café* támogatását.

ÖH: Mit gondolsz, hogyan fog hatni a darab komolysága a nézőkre?

Szeleccki Ádám: Én azért is gondoltam erre a műre, mert a nagykőrösieknak városunkban nem nagyon van lehetőségük ehhez hasonló darabokat megnézni. Most egy olyan világba varázsoljuk kedves közönségünket, amely nem a

megszokott romantikus, drámai vonalat képviseli, hanem egy komoly thriller adáz világát, amely során önmagunkkal szembesülhetünk. A darab a XIX. század végén játszódik, ahol dr. Jekyll, akinek apukája skizofrén, és korábban elmebetegekkel foglalkozott, az emberiség segítségével érdekében kifejleszt egy szérumot, amivel el tudja választani az emberekben rejtőző jó és rossz ént, melyet végül saját magán kell tesztelnie, s így teremtdi meg Mr. Hyde. A szérum hatására mind külső, mind belső változás is történik, tehát Jekyll és Hyde két különálló ember.

Mivel mindnyájukban ott lakozik a jó és a rossz kettőssége, mindnyájukban van egy Jekyll és egy Hyde, így úgy gondolom, könnyen magunknak érezhetjük a darab mélységét, s mondanivalóját, hiszen az egész mű komoly társadalmi kérdéseket feszeget, többek közt arra keresi a választ, **hogyan létezik legmélyebb pontjáról van-e menekülés, visszaút? – mindezt átszőve sok táncsal, énekkel, s zenés jelenetekkel.**

ÚTON A FÉNY FELÉ
ADVENTI DAL- ÉS ÁRIAEST

ERŐSÉNYI ERZSÉBET
KOVÁCS PÉTER

KÖZÖSSÉGI SZERZŐMŰKÖRÉS
GALERIASZÜZSANNÓRA

2011. DECEMBER 2. 19.00
JEGYÁR: 2000 FT

JEGYVELENYÉTELBEVÁRÁSIKÖZPONT
ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT
2730 NAGYKÖRÖS, SZABADSÁG TÉR 7.
TEL.: (06 33) 330 040